
Характеристика 

Краєзнавчо – етнографічного музею 

Русанівського НВО «ЗОШ I – III ступенів ДНЗ» 

        Броварського району, Київської області 

    Музей створено на підставі наказу Русанівського НВО «ЗОШ I – III 

ступенів ДНЗ» Броварського району, Київської області від 31.05.2010 р. № 93 

за ініціативи педагогічного колективу та з метою залучення молодого 

покоління до вивчення та збереження історико – культурної спадщини свого 

народу, формуванні освіченої творчої особистості та сприянні відродженню і 

розбудові національної ланки виховання свідомих громадян Української 

держави. Збереження історії рідного краю, а також використання музейних 

предметів в освітньому процесі закладу. 

    Створенню та відкриттю музею передувала багаторічна пошукова робота, 

та збір музейних предметів, яка здійснювалась учнями, педагогами та 

жителями села. 

    Експозицію музею розміщено в кімнаті, загальною площею 37 м. кв. 

Загальна кількість одиниць збереження (предметів основного фонду) – 174. 

Експозиція музею складається із семи розділів. 

Розділ експозиції «Сільська хата зі своїми вишивками» (зібрання 

експонатів, які презентують селянську хату кінця 19 – го початку 20 - го 

століть. Кількість експозицій основного фонду на час обліку – 54; остання 

реекспозиція – травень 2019 року; 

Розділ експозиції «Побут та етнографія свого села» (стародавні часи, 

побут та етнографію села представлено предметами інтер'єру, знарядь 

праці, а також підрозділи «Вироби народних умільців»(місцевих жителів), 

«Сучасна українська вишивка», «Вироби школярів» 

Розділ експозиції «Історія школи» (фото та спогади вчителів, які 

працювали у школі) 

Розділ експозиції «Голодомор 1932 – 1933» (записи свідчень жителів села, 

документальна та художня література) 

Розділ експозиції «Русанів у Другій світовій війні» (фото та записи, які 

розповідають про воїнів -  земляків, партизан та дітей Другої світової 

війни) 

      

Розділ експозиції «Небесна Сотня Київщини» та «АТО» (інформаційні 

матеріали про жителів Київщини – Героїв Небесної Сотні; фото про 

земляків – учасників АТО) 



Розділ експозиції «Гордість села Русанів» (фото та інформаційні 

матеріали про земляків: людей праці, народних майстрів) 

    На базі музею діють Рада музею, проводяться екскурсії, навчальні заняття 

та виховні заходи. 

    У музеї наявна необхідна документація: наказ закладу освіти про 

створення музею та призначення керівника, затвердження складу Ради 

музею, Положення про діяльність музею закладу освіти, уніфікований 

паспорт музею, характеристика музею, інвентарна книга, план роботи музею, 

книги обліку проведення екскурсій, масових заходів, книга відгуків та тексти 

екскурсій. 

    Музей знаходиться за адресою: 07453, вул. Київська 105, с. Русанів, 

Броварський район, Київська область, тел. 3-52-67, факс 3-52-67,  e – mail 

Графік роботи музею: середа з 10.00 – 11.00, з 15.00 – 16.00 

 

Директор                                                                                          Г. Д. Луценко 

 

Керівник музею                                                                              Р. П. Близнюк  

 

 


